



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

По сообщениям СМИ о травмировании людей в результате схода снега с крыш домов в городе Ярославле организованы доследственные проверки



В СМИ появились публикации о сходе снега с крыши дома № 42 по улице Гагарина на автомобиль, припаркованный во дворе. От удара корпус транспортного средства деформировался, вследствие чего пострадали три человека, которые находились в это время в салоне. Также в СМИ размещены сообщения о травмировании 87-летней женщины в результате схода льда утром 21 февраля 2019 года с крыши дома на проспекте Октября города Ярославля. По указанным выше публикациям следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области организованы доследственные проверки, по результатам которых будут приняты процессуальные решения.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1303047>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
